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１ 出席委員 

職 名 氏 名 備 考 

教 育 長 三 ツ 宗 宏   

教育長職務代理者  常 本 直 史   

委  員 德 山 周 一   

委  員 髙 谷 絵里香   

 

 

２ 出席した者 

職 名 氏 名 備 考 

教 育 次 長 淺 野 晃 彦   

教 育 総 務 課 長 中 川 晃 吉   

学 校 給 食 推 進 室 長 三 浦 宮 子   

学 校 教 育 課 課 長 田 中 裕 恵   

生 涯 学 習 課 課 長 福 井 学   

図 書 館 振 興 室 長 佐 藤 弘 敏   

教 育 総 務 課 係 長 矢 萩 志 保   

 

 

３ 傍聴人 

  ０ 名 
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４ 議事日程 

日程 案 件 結 果 

 開 会  

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長 

第２ 署名委員の指名について 髙谷委員 

第３ 教育長諸報告 淺野教育次長 

第４ 付議事件  

 議案第２５号 真庭市教育委員会補助金等交付規則の一部改正に
ついて 

原案可決 

   

   

 第 5 その他  

   

第 6 閉 会  
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５ 議事の大要 

 

（９時３0 分 開会） 

○三ツ教育長 

これから第１3 回教育委員会を開催いたします。以下、議事日程に従って進め

てまいります。今日は、和田委員さんが欠席でありますが、3 名出席いただいて

いるので成立をしております。日程第一、教育長挨拶です。 

新聞報道等でもうご存知だと思いますが、給食費の小学校無償化ということ

で国から月額 5,200 円の予算がつくことになりました。無償化をどうこう言う

つもりはないのですが、きちんと「給食費とは何なのだろう」という議論がな

されているのかということについて若干危惧するところであります。報道等を

みていると大きな目的は子育て世代の負担軽減、少子化対策ということが言わ

れます。ただし、これは学校給食法に基づく給食の目的ではないんですよね。

福祉目的で行う。それはそれでありなのかなとは思いますけれども、この目的

でいろんなことをやっていくと、市民の方々、あるいは保護者の方々を、1 つ間

違うとサービスの享受者ということで、お客さんにしていってしまうというこ

とが進むのではないかということの危惧をしています。福祉目的でいくと、「制

服って高いじゃないか。無償化にしなきゃいけないじゃないか。」「教材費も今

払っているよね？」と際限のない議論になっていくのではないかという怖さを

感じています。 

本来、教育目的であれば、きちんとその学校教育に関わること、子どもが持

つ権利に関わること、あるいは大人も子どもも主権者というか市民を育ててい

く、そういった観点で議論をしていかないと、あまりにも近視眼的な雰囲気が

してならないと思っています。では真庭市は無償化にしないのかというと、そ

ういうわけにはなかなかいかないとは思います。ただ我々は、地方の教育行政

を担っている者として、このことを考えていかなければならないと感じながら、

ここ数日を過ごしています。他にもいっぱいそういう類のことがあると思うん

ですよね。本当に何が大事なのかということは、本来の目的に照らして考えて
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いくように努めたいなと思っている昨今であります。 

それでは、日程第二です。署名委員の指名についてですが、今日は髙谷委員

さんお願いします。 

 

○髙谷委員 

 はい。 

 

○三ツ教育長 

よろしくお願いします。続いて、日程第三 教育長諸報告を教育次長よりさ

せていただきます。 

 

○淺野教育次長  

（資料により説明） 

 市議会関係： 

・12 月第５回真庭市議会定例会 

 （議案） 「真庭市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関す

る条例の一部改正について」 原案可決 

「損害賠償額の決定について」  原案可決 

専決処分の報告 

 （一般質問） 6 人の議員から教育長へ 9 項目の質問があった 

・文教厚生常任委員会（12/10） 

議案審査 真庭市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条

例の一部改正について 

請願   真庭市の小中学校給食の無償化を求める請願書  

 調査研究 ① 2024 年度児童生徒の問題行動等に関する真庭市の状況につ 

いて 

② 蒜山郷土博物館冬期休館日増設について 

③ 図書館みらい計画の改定の進捗状況について 
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 市教育委員会関係：12 月 23 日 総合教育会議   

     

小・中学校関係：2 学期終業式 12/24 全小・中学校 

3 学期始業式 1/7 全小・中学校 

  

 その他：任期付職員採用面接試験 12/21（栄養士・給食調理員・校務員・司

書） 

 

○三ツ教育長 

以上、報告させていただきましたが、委員の皆さんからご質問ご意見ありま

すでしょうか。 

よろしいですか。 

続いて、日程第四の付議事件です。議案第 25 号真庭市教育委員会補助金等交

付規則の一部改正についてお願いします。 

 

○福井生涯学習課長 

（資料により説明） 

提案理由：真庭市教育委員会補助金等交付規則に基づき交付する補助金等の名

称、交付の相手方等を明確にするため、所要の整備を行うもの。 

 

○三ツ教育長 

説明がありました。皆さんからご質問、ご意見ありますでしょうか？ 

 

○德山委員 

 書きぶりが変わっただけで、内容としてはもう全然変わってないということ

でよろしいでしょう。 
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〇福井生涯学習課長 

 その通りであります。その表の中を、表現を統一したという形で改正させて

いただくことになります。 

 

〇三ツ教育長 

 よろしいですか。ばらばらと入ってきているので、記述の仕方が統一されて

いなかったもの改めて統一させていただいたということです。 

他にありませんか。それではお諮りいたします。議案第 25 号真庭市教育委員

会補助金等交付規則の一部改正について、ご異議ございませんか。 

それでは異議なしということで、原案の可決でお願いします。 

付議事件は以上であります。では続いて日程第五 その他ですが、委員の皆

さんから何かありますか？ 

よろしいですか。それでは、事務局から何かありますか？ 

 

○浅野教育次長 

 ・第 1 回教育委員会 1 月 21 日（水）9：30～ 

・第 2 回教育委員会 2 月 12 日（木）9：30～ 

 

○三ツ教育長 

よろしいでしょうか。それでは、以上で教育委員会会議を終了いたします。 

 

（９時 54 分 閉会） 


